中国教育在线广东分站 广州小升初

               2012年小升初模拟考试卷（数学 学大教育版）
学校：              姓名：            
本卷共五大题及附加题，时间80分，满分（100+20）分
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一、填空题（每小题2分，共20分）

1、把（          ）改写成以“万”作单位的数是9476.5万，省略“亿”后面的尾数约是（      ）。
2、A = 2×3×5，B = 2×2×3   A和B的最大公因数是（   ），最小公倍数是（    ）。

3、 EQ \f(5,8) 的分数单位是（  ），它至少添上（ ）个这样的分数单位就是假分数；  1 EQ \f(2,9) 的分数单位是（ ），再添上（ ）个这样的分数单位就与最小的质数相等。

4、有一种盐水溶液重630克，其中盐与水的比是2：5，那么盐水中盐重(        )克，水重(        )克。

5、（    ）的  EQ \F(3,5) 是27；48的  EQ \F(5,12) 是（         ）。

6如果一个圆的半径扩大3倍，它的直径扩大（ ）倍，面积扩大（ ）倍。
7．0.3 : 1的前项扩大10倍，要使比值不变，后项1也应该（           ），这是根据（            ）性质．

8．两个三角形面积相等，它们底边长的比是7：8，它们高的比是（         ）．

9．现有甲、乙两个数，甲数的  EQ \f(2,3) 恰好等于乙数的  EQ \f(3,4) ，那么甲数与乙数的比是（   ），比值是（    ）。     

 10．一项工作，甲单独做需要12天完成，乙需要15天完成，甲乙的工作效率比是（        ）。
二、判断。（每小题1分，共10分）

1、如果A:B=5:7,那么A=5，B=7 。                             （      ）

2、大象和小象的头数比是4：5，表示大象比小象少
[image: image1.wmf]5
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  。         （      ）

3、某商品打“七五折”出售，就是降价75%出售  。              （      ）

4、一瓶纯牛奶，聪聪第一次喝了25%，然后在瓶里兑满水，又接着喝去25%。聪聪第一次喝的纯奶多。                                                    （      ）

5.小丽和小光今年年龄的比是6 ：7，3年后他们年龄的比不变。     （       ）

6.甲数比乙数多
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，乙数就比甲数少
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。                           （       ）

7．2米长的铁丝，用去
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和用去
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米，剩下的一样长．


（     ）
8．乘积是1的两个数互为倒数．







（     ）
9、长方形、正方形、三角形、等腰梯形都是轴对称图形。 （      ）
10.一个数除以真分数，所得的数一定比原数小。                (      )                 
三、选择题。（每小题2分，共10分）

1．比
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的
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少
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的数是：（     ）
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B．
[image: image10.wmf]30

1







C．
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2.一根绳子被剪成两段，第一段长
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米，第二段占全长的
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，那么（     ）

A:第一段长    B:第二段长      C:两段一样长      D：无法比较

3．一个数乘
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，积是
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，这个数是多少？列式是：（     ）
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4．60的
[image: image19.wmf]5

2

相当于80的：（     ）

A．
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C．
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5.如下图,四个圆的圆心在一条直线上,大圆的周长与三个小圆的周长之和比较,结果是（       ）。
A 、大圆的周长较长   B、大圆的周长较短    C、相等   D、无法比较
[image: image52.jpg]TE®




四、计算题。（共30分）
1、 直接写出得数。（8分）
10÷0.01=           8×（1－0.75）=       11－1 EQ \f(7,8) －2 .125 =   
 0.045×
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＝              5÷  EQ \f(4,7) ÷4=              1÷8－1÷8=   
9.98-(2.98+1.2)=        7 EQ \f(3,8) －(1 EQ \f(3,8) －0.5)=
2、脱式计算（能简算的要简算）（每小题3分，共12分）

 （
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                           2.5×0.875+0.25×1.25  
  3.解方程和比例。（每小题3分，共6分）

（1）
3.6－[image: image33.png]


x=0.6              
(2)  (
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X+3) ÷
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=19.5

4．列式计算。（每小题2分，共4分）

  （1）2.4的
[image: image36.wmf]6
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减去5除
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的商,差是多少?

 
 

 
（2）一个数的
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比它的
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多5，这个数是多少？(用方程解)
五、解决问题（共30分）
1．只列式不计算（6分）

少先队大队部买回360本儿童读物，其中科技书占
[image: image40.wmf]4
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，文艺书占
[image: image41.wmf]9
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，其余是连环画．

（1）求科技书与文艺书一共多少本？

（2）求文艺书比科技书少多少本？

（3）求连环画有多少本？   

2．解决生活中的数学问题(共24分，每题4分)

（1）一个长方体的长和宽都是
[image: image42.wmf]8
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分米，高是宽的
[image: image43.wmf]3
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．这个长方体中最小的那一个面的面积是多少？

（2）某厂生产一种机床，次品台数是正品台数的 EQ \F(1,9) 。后来经过复查，发现正品机床中又有一台不合格，这时，次品台数是正品台数的 EQ \F(3,22) ，这批机床一共有多少台？

（3）甲、乙两个车间共同加工一批零件。已知甲车间生产零件数的 EQ \F(1,3) 与乙车间生产零件数的 EQ \F(2,5) 相等。完成任务时，乙车间共生产零件900个，甲车间共生产零件多少个？
（4）要修一条水渠，已经修了它的
[image: image44.wmf]5
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，再修300米，就能修好这条水渠的
[image: image45.wmf]2
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。这条水渠全长多少米？

（5）慢车速度是快车的 EQ \F(5,7) ，两车从甲、乙两站同时开出相向而行，在离中点36千米处相遇。相遇时快车行驶了多少千米？
（6）实验小学美术组人数是科技组的
[image: image46.wmf]9
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，科技组人数是体育组的
[image: image47.wmf]6
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．美术组有40人，体育组有多少人?

附加题（每题10分，共20分）
1.小明和小亮各有一些玻璃球，小明说：“你有球的个数比我少
[image: image48.wmf]4

1

！”小亮说：“你要是能给我你的
[image: image49.wmf]6
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，我就比你多2个了。”小明原有玻璃球多少个？

2,一件工作,若由甲单独做72天完成,现在甲做1天后,乙加入一起工作,合作2天后,丙也一起工作,三人再一起工作4天,完成全部工作的
[image: image50.wmf]3
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,又过了8天,完成了全部工作的
[image: image51.wmf]6

5

,若余下的工作由丙单独完成,还需要几天?
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